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1 Vysledky

Pii méteni bylo zjisténo, ze charakteristicky ¢as narustu proudu vybojem je 6,4us. A
pruraz v daném zapojeni probiha s opakovaci frekvenci 11,26Hz, ktera je mirné zavisla
na nastaveni napajectho zdroje. Minimalni proud vybojem byl 4, 4mA. Pii nizsim proudu
vyboj jiz zhasina.

Byla také nameérena voltampérova charakteristika v dynamickém rezimu.

Tabulka 1: Voltampérova charakteristika doutnavého vyboje

UV] | 1[A]
3500 | 0,002
3080 | 0,0192
2880 | 0,0264
2780 | 0,0292
2740 | 0,0304
2700 | 0,0312
2630 | 0,0313
2660 | 0,0316
2720 | 0,0317
2380 | 0,0276
2220 | 0,024
2080 | 0,0212
2000 | 0,0184
1900 | 0,0156
1840 | 0,0136
1780 | 0,0116
1740 | 0,01
1700 | 0,0084
1680 | 0,0072
1660 | 0,006
1720 | 0,0028
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Obrazek 1: Voltampérova charakteristika doutnavého vyboje v dynamickém rezimu.

Tabulka 2: Opticky vykon laseru v prubéhu proudového impulzu vybojem

I[A] [P [uW]
0,0118 | 0,02

0,01 | 0,78
0,0086 | 1,48
0,0072 | 1,08
0,0058 | 2,22
0,0014 | 0,04
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Obrazek 2: Vykon vystupniho pulzu vzhledem k prubéhu proudu doutnavym vybojem

V kontinudlnim rezimu LASERu byl naméren vystupni vykon 6,15uW ziejmé je to
v dusledku toho, ze pii méreni v dynamickém rezimu nebyl LASER pfesné zamifen na
fotodiodu.
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Obrazek 3: Casovému prubéhu vystupniho laserového pulzu odpovidd zluté kiivka. Modrd
krivka je proud vybojem



	Výsledky

